

重流量还是要语音

6月,选个适合自己的套餐

不知不觉间,2017年已经过半,你正在使用的手机套餐到底 划算不划算呢?经过今年的提速降费,通信运营商推出了一些新 套餐,无论你是流量大户,还是打电话比较多,都可以满足需求。

如果你不知道自己应该办哪个套餐,可以通过对每月 账单的语音、流量、短信占比进行综合分析,从而选出 自己最省钱的套餐。 郑报融媒记者 李冬生



手机上网成为生活习惯的今天,不少消费者每月的流量都捉襟见肘。"每月基本上都得开一个流量包,少说也需要50元钱。"用户杨六晓说道,"实在受不了了,手机套餐合约一到,必须得换个大流量套餐。"

经过提速降费后,郑州移动在5月上 线了"任我用"手机套餐,新老用户都能 办理,可满足消费者的大流量需求。"新用户能办理188元和288元两档套餐,分别包含500分钟语音和1500分钟语音,前者当月流量超12GB后限速,后者超20GB后限速。"郑州移动市场部的工作人员介绍说,"老用户可办理238元档套餐,当月流量超15GB后限速,不过我们将会连续12个月每月赠送用户5GB流量。"

钟情语音 郑州联通冰激凌套餐,够随意

对商务人士而言,与客户洽谈生意 语音通话必不可少,他们使用哪一种4G 套餐更划算呢?

从事商贸工作的张奎林认为郑州联 通的冰激凌套餐非常有吸引力。"每个月 只需交199元,就可以享受到无限国内语 音和无限国内流量,虽然有一定的条件 限制,但完全可以满足我的要求了。"

据了解,目前联通冰激凌套餐正处于活动期,6月30日前办理,原价398元/月的套餐可享受五折优惠,只需199元。在办理时预存1000元,可享受五折优惠一年;预存2000元,享受五折优惠两年。

省钱专家 郑州电信High卡,够实惠

想要流量多一点,但又不想套餐费那么高,郑州电信的 High 卡一定非常合适。

在郑州电信人民路营业厅,工作人员以50元的 High 卡套餐为例,称每月只需交50元套餐费,就可畅享500分钟语音和2GB 国内流量。也许你会觉得流量不太够用,该工作人员说:"现在50元的 High 卡套餐有优惠政策,当用完套餐内的2GB 国内流量时,还可获得免费赠送的4GB省内流量。"

在套餐使用上,你属于哪一种类型呢?如果上面的几个套餐都不适合,还可以到运营商的营业厅,根据你的账单情况"私人定制"手机套餐。

美容小家电选购需谨慎

随着智能化高科技产品的普及,一些新颖、时尚的美容小家电越来越多地出现在公众视野,且价格不菲。但哪些真的有效,哪些不仅不美容反而存在毁容风险,消费者并不完全了解。业内人士提醒,目前市面上的不少美容小家电质量和价格参差不齐,建议消费者慎重购买。

郑报融媒记者 李冬生

美容家电花样百出

如今,美容小家电种类繁多,功能五花八门,洗脸、蒸面、脱毛……商家们也高呼自身产品具有"纳米技术""光波功能""等离子技术"等高科技美容技术,甚至还可抵抗肌肤衰老。

二七广场一家商场内,记者看到不少颜色鲜亮、造型各异的电吹风,其中一些标有"热量均匀分布技术"、"恒温护发功能"、"负离子发生功能"等宣传标语,跟普通的电吹风相比,这些产品的价格高出许多。

"现在美容小家电功能都很人性化,很受消费者青睐。"一位小家电销售人员说,"比如负离子吹风机,不仅可以防静电,去除毛糙,还有一些很人性化的功能。"

选购和使用时需谨慎

由于一些美容小家电直接作用于皮肤,特别是脸部,因此产品质量特别重要。如果选择品质不佳的美容小家电,发生蒸脸器内部的沸水溅出、电磁辐射、高温烫伤、弱酸性腐蚀性成分腐蚀皮肤表面角质层等情况,就会对皮肤造成损害。

现在市面上的不少美容小家电,价格 和品质参差不齐,很多消费者贪图小便宜 或者是网购容易买到劣质产品。

业内人士提醒,消费者在网上选购美容小家电时,不妨多了解相关产品的说明,并留意产品在网络上的评价,了解该产品的信誉度。如果在卖场购买,首先选择知名品牌,现场尽量要求导购人员多做演示,对于美容产品的使用细节也要详细了解。

家电数码疑邓

找"3C公社"



在享受3C产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描"3C公社"二维码,说出您的难题,我们为您排忧解难。 郑报融媒记者 李冬生

@ 马马虎虎: 如何清洁空气净 化器?

3C公社:目前市场上的空气净 化器滤网有3~6层不等。其中,主流滤 网包括前置滤网、可清洗脱臭滤网、甲醛 去除滤网、HEPA滤网和加湿滤网等,有 的滤网可以重复水洗,有的则需要直接 更换。

售后维修师傅建议说,空气净化器过滤网一般以每月清理1~2次为宜,如果拆开看发现净化器滤芯已经变黑,或者用手触碰有明显的灰尘脱落,就该换芯了。清理时可拆下滤网,使用吸尘机或抹布将灰尘清走,如厂家注明滤网可水洗,在使用清水洗刷干净后,需甩干或用电吹风吹干后再装入空气净化器。

@柠檬:磁盘碎片整理会缩短硬盘 寿命吗?

3C公社:机械硬盘通过磁盘碎片整理,将这些零碎的文件进行重新整合后,能够减少磁头的读取时间,整体性能因而得到提升。但固态硬盘基于闪存颗粒的电子存储机制,让读取时间在理论上几乎不变。也就是说固态硬盘无论如何进行磁盘碎片整理,读取时间都不会出现变化,无法实现性能和寿命的提高,反而会缩减固态硬盘寿命。因此,切勿乱使用磁盘碎片整理。

如果你是游戏玩家或修图玩家,可以将主文件放在固态硬盘以便提升软件的性能和操作体验,把相关的储存内容如游戏存档、修图作品等分存到机械硬盘上,避免固态盘进行大规模存储,也是能够提高固态盘使用寿命的。

@磁悬浮:如何清洗电视机遥控器?

3C公社:电视机遥控器每天与人接触,难免会携带大量灰尘、油污和细菌。清洁遥控器时,最好用清洁的湿巾适当擦拭其两面,然后用棉棒蘸取电子产品清洁剂,擦拭按钮周围以及缝隙区域,然后自然风干即可。

@山中岁月:清洗冰箱时需要注意 哪些方面?

3C公社:清洗冰箱应当按照断电、除冰、清洁、消毒的步骤进行。

在清洗冰箱前的2个小时对冰箱进行断电,将一盆热水放入冰箱,加速冰的融化。待冰霜清理完后,用专业清洗剂软化冰箱的盒子、抽屉污渍再清洁。对于较难清洁的冰箱边缘、门封条等缝隙,可通过水压来清洗干净。售后维修师傅提醒说,"冰箱清洗完后,需用专业冰箱杀菌剂消毒,静置一段时间后再开机使用"。

■行业动态

仰韶彩陶坊2017版上市

5月28日,"仰韶彩陶坊2017版上市 发布会暨B2B订货平台上线启动仪式"在 郑州举行,来自郑州市区与郊县的近2000 名经销商如期参会。

本次大会旨在更好地传承传播仰韶文化,满足消费需求的不断升级,为客户提供更好的服务体验,做好郑州市区流通版彩陶坊和新版的顺利转换,全面落地新政,为客户提供便捷的B2B订货模式。河南省酒业协会会长熊玉亮表示,仰韶酒业

有着积极奋进的活力,不墨守成规,积极创新、稳中求变,仰韶彩陶坊2017版上市发布会暨B2B订货平台上线就是最好的证明。

彩陶坊上市8年来,品质在业内有口皆碑。本次新品上市是仰韶酒业结合当前的市场形势和消费需求进行的一次战略调整和营销创新。在发布会上,仰韶营销公司郑州彩陶坊销售中心总监马峰带领其精英销售团队现场誓师:"我们的产

品是:彩陶美酒,中华陶香;我们的口号是:九粮酿造,有益健康;我们的职责是:铸造品牌,深耕市场;我们的使命是:品质营销,客户至上;我们的目标是:省会引领,再创辉煌。"通过本次会议,仰韶酒业不仅顺利实现了彩陶坊产品的转换、服务模式的升级,而且有力地提振了职工士气与经销商信心,对彩陶坊接下来在郑州市场的深耕起到了积极促进作用。

王一品